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Gedragscode voor bestuursleden en vrijwilligers


Veilige omgeving. Als bestuurslid en vrijwilliger creëer je een sfeer, waarin sociale veiligheid gewaarborgd is en wordt ervaren. Met elkaar zorg je ervoor dat sporters en begeleiders zich houden aan de geldende reglementen en afspraken binnen de vereniging.

Transparant, aanspreekbaar en betrouwbaar. Als bestuurslid en vrijwilliger houd je je aan de statuten, reglementen en besluiten van de vereniging. Je bent aanspreekbaar op je handelen en je gaat op een correcte wijze om met de informatie die je is toevertrouwd. Je handelt in het belang van de vereniging en je neemt geen besluiten waar je geen bevoegdheid toe hebt. Je benoemt situaties waar tegenstrijdigheid van belangen voorkomen. 

Voorbeeldfunctie. Binnen de vereniging heb je als bestuurslid en vrijwilliger een voorbeeldfunctie. Je bent het visitekaartje van de vereniging. 

Alertheid. Binnen de vereniging ben je als bestuurslid en vrijwilliger alert op signalen van misstanden, grensoverschrijdend gedrag en sociale onveiligheid, Waar nodig spreek je al dan niet samen met het bestuur personen aan op het gedrag. Bij het werven van nieuwe vrijwilligers ben je zorgvuldig en handel je conform het aannamebeleid. 
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